

“二×演员要大牌 挑战全组耐心！”

高群书微博怒斥《西风烈》某演员；网友展开“竞猜”，余男嫌疑最大

日前，导演高群书在其微博上怒斥电影《西风烈》中有演员耍大牌，并用脏话开骂。虽然文中没有提到该演员的名字，但网友们还是展开了“竞猜”，根据高群书之前连发的几条微博记录里的

“蛛丝马迹”，不少人都推测他骂的就是片中的女主演余男。至于高群书的发帖动机，有网友质疑他是为了《西风烈》而炒作，与高群书微博里提到的“自杀式营销策略”不谋而合。

【微博爆料】

“二×演员”拍戏不认真

日前，一向心直口快的高群书在微博里以不点名的方式痛骂由其执导的《西风烈》中的某演员耍大牌。文中言辞犀利，甚至带了不少脏话：“尼(你)个二×演员是否非要挑战全剧

组人的耐心啊？非找骂是不是？拍戏不认真，拍完了还这么事×，真以为尼是国际大牌啊！”言语间不难看出，高群书对该演员的表现已经到了忍无可忍的地步。

【网友竞猜】

“国际大牌”余男嫌疑大

气愤的高群书还在微博里为这位“演员”给出了一个限定范围：“诸位别瞎猜，不是日前出席宣传的任何人。”根据这条线索，大批网友翻找《西风烈》5月25日和8月30日两次新闻发布会的新闻，发现

当中唯一没有出席的主演只有女主角余男。有网友说：“参加8月30日活动的是吴镇宇、杨采妮、夏雨，参加5月那次活动的是段奕宏、吴京、倪大红、张立，那剩下的主演稍有名气的也就是余男了。”

【背后动机】

疑似为新片炮制话题

除了猜测谁是被骂者，网友还纷纷讨论高群书为什么选择在这个时候开骂。《西风烈》即将上映，有人对高群书的发帖动机质疑，指其是

在为《西风烈》制造话题。网友“Mr_Always_Right”称：“你们都被老高戏弄啦，他这是在为新片宣传造势。”

(王正昱)



余男

“天涯勇士”出发重走长征路

本报10名读者代表参加

本报讯(记者 赵晓峰)

历时4个月、覆盖近百个城市的“雪花 勇闯天涯”第六届活动“共攀长征之巅”近日启程，来自全国上百个城市的300名勇士在云南古城丽江集结出发。由本报与雪花啤酒山东公司共同选拔的10名山东天涯勇士同时集结到丽江，通过层层选拔，他

们从全省报名的数百名读者中脱颖而出，踏上了艰难的共攀长征之巅征程。

据介绍，300名雪花天涯勇士将“兵分两路”，中国华润集团董事长宋林亲任本次活动总领队；贺龙元帅之女贺晓明、中粮集团董事长宁高宁任名誉领队；中国工农红军长征史专家罗开富任

线路总顾问；万科企业董事长王石、万通集团董事局主席冯仑作为特别嘉宾参加此次文化之旅活动；贺晓明还特别组织了红一、二、四方面军数十名红军将士后代参加本次活动。

宋林董事长表示，红军在艰苦卓绝的环境中，前赴后继、不怕牺牲，以坚定的革

命意志和为共产主义而奋斗的勇敢精神，完成了人类历史上最伟大的一次长征。长征，已成为我党我军我国人民最宝贵的财富。本报读者中选拔出的袁磊告诉记者，他曾经是军人，希望通过这次重走长征路真正领略长征文化，体验长征精神，进一步锤炼自己。

山东电大开放教育招生公告

经中央电大批准，2010年秋季开放教育(本专、专科，“一村一名大学生计划”)继续在全省各市、县电大(教学点)招生。

开放教育是经教育部批准，由中央电大和全国电大系统共同组织实施，主要面向在职成人的一种新型教育形式。两年制专科、专科起点本科，“一村一名大学生计划”专业最短学习年限为两年半，符合毕业要求的，颁发国家承认的专科或本科学历毕业证书。教育部给予毕业证书电子注册，学生达到授予学位的标准并符合有关规定的可申请获得合作院校授予的学位证书。根据行业、企业、岗位及职业发展需要开设专业和课程，引入国家职业资格证书，提供“学历证书+国家职业资格证书”项目，一份付出两份认可，一倍努力双倍回报。

一、招生专业

1. 本科(专科起点)专业21个

金融学、经济学、法学、小学教育、英语、汉语言文学、广告学、数学与应用数学、计算机科学与技术、机械设计制造及其自动化、土木工程、水利水电工程、工商管理、会计学、卫生事业管理、教育管理、行政管理、物流管理、园艺、教育技术学、市场营销。

2. 专科专业52个

法学、护理学、教育管理、国际经济与贸易、现代文员、行政管理、金融、计算机网络技术、工商管理、会计学、文秘、小学教育、学前教育、汉语言文学、英语、广告、汽车、计算机信息管理、数字媒体设计与制作、信息系统开发与维护、建筑施工与管理、道路桥梁工程施工与管理、工程造价管理、水利水电工程与管理、园艺、药学、电子商务、物流管理、物业管理。

理、旅游、数控技术、农村金融、社会工作、音乐教育(注：以上为开放教育专科专业)。

作物生产技术、种子生产与经营、设施农业技术、园艺技术、茶叶生产加工技术、中草药栽培技术、烟草栽培技术、林业技术、园林技术、畜牧兽医、畜牧、特种动物养殖、农业经济管理、农村行政管理、乡镇企业管理、农村信息管理、食品加工技术、观光农业(注：以上为“一村一名大学生计划”专业)。

二、招生对象

1. 本科专业(专科起点)：具有国民教育系列相同或相近专业高等专科(含专科)以上学历者。

2. 专科专业：具有高中、职高、中专、技校及以上学历者。专科护理学、药学专业招生对象限于中专毕业、专业对口的在职在岗卫生技术人员，其中，报考护理学专业的

学生必须取得护士职业资格证书。

3. “一村一名大学生计划”试点学历教育招生对象主要面向高中(含职高、中专)、技校毕业的农村青年。

报名截止日期：9月6日

三、各市电大开放教育招生咨询电话

山东电大直属学院

(0531)：82826707、82951501

济南电大(0531)：86045555

淄博电大(0533)：2836157、2862093

枣庄电大(0632)：3699702、3699721

烟台电大(0535)：6918835、6912927

潍坊电大(0536)：8785756、8785759

济宁电大(0537)：2236673、2226145

威海电大(0631)：5891110

日照电大(0633)：820878、5091001

滨州电大(0543)：3190105、13686301066

德州电大(0534)：2557622

聊城电大(0635)：8231980、8235922

泰安电大(0538)：6715172、6712500

临沂电大(0539)：2872030

菏泽电大(0530)：5668056

莱芜电大(0634)：8229146、8228632

东营电大(0546)：8060135

淄博电大(0545)：8710620、18751696172

济铁直属班(0532)：82629622

荣成直属学习中心

(0631)：7552014、7581812

德州汽摩学院直属学习中心

(0534)：8972668

莱芜科技成人中专直属学习中心

(0634)：5629339

注：各县电大招生咨询电话，请与所属市电大联系咨询。

山东广播电视台大学网址：

www.sdtv.edu.cn

山东广播电视台大学招生咨询电话：

0531-82826632、82626600



栏目主持 任磊磊

吴佩慈上洗手间被偷窥

偷窥者是专门接送艺人的司机

本报讯 吴佩慈在微博上称被人偷看上洗手间，偷窥者乃与华谊合作接送艺人的租车公司司机。此微博一发出，就被大S、林心如等一千美女明星转发。明星们纷纷爆粗口骂该男子变态，林心如更是吓得晚上做噩梦。

8月31日晚八点多，吴佩慈在微博上称：“刚收工后在拍广告现场，有人偷看我上洗手间！我真的超崩溃！被抓到跪在女厕地上偷看我上洗手间的居然是接送艺人的司机，我以后还是打出租车吧！非常愤怒与不开心，想要提醒所有的女孩们以后在外上任何洗手间都要格外小心，千万不要单独去！”

接着吴佩慈微博解释了这一切，当时她和化妆师文惠姐相约去洗手间，文惠姐赶紧忘掉。

姐比她晚去了两分钟，立刻让变态司机有机可乘。幸亏接吴佩慈收工的男友Peter看到她一个人走出去，就跟在她后面，才活捉那个色狼司机。而当时走出来的是吴佩慈还不明就里，看到男友打那个司机，还死拉着不让他打。吴佩慈在微博上写道：“真希望变态色狼没有看到什么，如果有真想死去。”

对于好友吴佩慈的遭遇，不少女明星都进行了声援。吕燕说：“亲爱的，别怕，直接把他交给警察叔叔吧，我们陪你喝酒压惊去！”秦岚、大S等人更是气愤得爆粗口。秦岚说：“太可怕了，怎么会这样无耻！让他去死吧！”大S说：“下流胚子！他死定了！”林心如看到吴佩慈的遭遇后做噩梦，劝吴佩慈赶紧忘掉。

阿牛倾诉曲折电影路

《初恋红豆冰》有自传成分

本报讯(记者 倪自放)马来西亚音乐才子阿牛的电影处女作《初恋红豆冰》将于9月9日在中国公映，从热门歌手成功转型成为电影演员之后，阿牛一度爆料怀有电影导演梦，在筹备多年后，终于推出这部自己执导的纯爱电影。

阿牛承认《初恋红豆冰》里面有自传成分，片中的“哥哥”一角，就很像当年年轻气盛的自己。从小梦想拍电影的阿牛跟父亲吵了几架，赌气跑去吉隆坡的电影公司上班。不过职位却是整个剧组最低的剧务，干的无非是买饭、开车这些打杂的活。之后，阿牛决心通过求学的方式完成自己当电影人的夙愿，“本来我是要去美国大学学电影的，后来因为我当了歌手就学不成了。”如今回想起来，阿牛倒是有些后怕，“幸亏当时没

去。如果我去学了电影，直接投入到这个行业的话，我很可能会迷失在电影的技巧中。”

做歌手成名后，阿牛以演员的身份参演了马楚成执导的《夏日的么么茶》和《浪漫樱花》。从当剧务到拍《夏日的么么茶》，距离不过五年的时间，待遇的提高不可同日而语，阿牛感慨地说：“我当剧务的时候是没椅子坐的，而在拍《夏日的么么茶》时，我是演员，有椅子坐了。”

据悉，阿牛为了这部电影导演处女作《初恋红豆冰》筹划了五年之久。片中最大噱头便是阿牛与李心洁的吻戏。早前阿牛自爆曾一度暗恋李心洁，这让一直把阿牛当好朋友的李心洁吃惊不已。此次阿牛在电影中亲吻李心洁，似乎是圆了自己的梦。